

# 有媒体称我国将加快推行居民用电阶梯价格 110度基础电量,你家够用吗?

记者 王玉

我国将加快推行居民用电阶梯价格,阶梯电价收费已经箭在弦上,这是近日有媒体刊登的消息。那么,我省的阶梯电价该是多少标准,昨日,本报接到了几位读者的电话咨询,记者随即与物价部门取得联系。据悉,我省目前正在着手进行阶梯电价的调研和统计中,110度的基础是否合理?电费是否应该按人头收费?类似这样的问题,都将会带入听证会,听证会后,将公布适合我省实际情况的阶梯电价标准。

## 国家发改委:阶梯电价预备两套方案

去年10月9日,国家发改委正式公布了《关于居民生活用电实行阶梯电价的指导意见(征求意见稿)》。根据《意见》设计了两个方案。方案一:第一档电量按覆盖70%“一户一表”居民用户的月均用电量确定。初步统计,全国平均为110度,即全国月用电量在110度以内的居民家庭户数占总居民家庭户数的比例达到70%,起步阶段电价保持基本稳定;第二档电量按覆盖90%居民用户的月均用电量确定,全国平均为210度,

起步阶段提价标准不低于每千瓦时5分钱;第三档为210度以上,起步阶段提价标准不低于每千瓦时0.2元。

方案二:第一档电量按覆盖80%“一户一表”居民用户的月均用电量确定,全国平均为140度,起步阶段电价每千瓦时提高1分钱;第二档电量按覆盖95%居民用户的月均用电量确定,全国平均为270度,起步阶段提价标准不低于每千瓦时5分钱;第三档为270度以上,起步阶段提价标准不低于每千瓦时0.2元。

## 省物价局:将开听证会听取社会意见

昨日,省城万振逍遥苑的孔先生对记者说,110度电对于一个普通家庭来说,平均每个月不算多,一般在150度左右差不多够用。如果要是实行阶梯电价的话,应该在百姓中实际调查数据,而且阶梯电价的基础应该是按最低标准执行。家住翡翠园小区的俞女士对记者说,阶梯电价如果按照一家人口来计算,比较合理。一味地按照基础电数,不一定合理。

针对读者给本报的电话咨询,记者昨日随机采访

了物价部门。据省物价局相关人员介绍,实行阶梯电价是必然的趋势。去年国家统计局阶梯电价政策出台后,我省物价部门结合省内实际情况,将制定合理的阶梯电价价格相关措施。为了出台适合我省的合理电价,在政策制定中,省物价局还多次进行调研、统计。目前正在统计居民用电量、月份平均计量等相关数据。下一步还将召开听证会,听取社会方方面面的意见。等听证会后,将出台我省阶梯电价的具体标准。

## “安徽流浪福建石狮儿童想回家”追踪 杨震吐露新细节,昨日血液抽检



星报讯(林富裕 记者 赵汗青)

安徽流浪儿杨震欲寻家人事件经本报报道后,引起福建石狮和安徽两地警方以及读者的高度关注。昨日,杨震又透露了安徽老家及家人的新细节。血液抽检后,杨震的血液也将送到泉州市公安局进行DNA比对。

29日下午3时许,在福建《石狮日报》记者林富裕的陪同下,杨震来到养父母所在辖区的湖滨派出所进行笔录登记。在民警的询问引导下,杨震又回忆起了以前的有关细节。

“当时杨庄府小学的校舍出现裂缝,所有师生都搬到了附近的袁庄府小学。”杨震向林富裕说,两所小学皆为了一层楼的石头房,小学门口都有铁门。杨震还称,在广东的父亲和后妈刚开始是帮别人做些拉布的零工,后来才到垃圾场。此外,杨震也不止一次去过广东,而是两次。第一次是当时仍健在的奶奶带他去找

父亲,第二次是后妈带他去帮忙照顾弟妹。

“从目前杨震提供的信息和相貌分析来看,杨震的实际年龄应该不到18岁。”警方推算,按9岁读二年级,杨震目前的年龄可能只有十四五岁。

安徽警方也在全力调查中。记者了解到,根据杨震所提供的信息,临近太和县的利辛县巩店镇也有李庄府等类似名称的村庄。目前,太和县内的派出所已经根据杨震提供的信息进行全面排查,寻找杨庄府、袁庄府小学有关情况。

帮杨震做完笔录之后,石狮市湖滨派出所把杨震提供的爷爷“杨全”、父亲“杨怀秉”的名字登录全国人口信息库进行查询。查询结果显示,安徽省名为“杨全”的有近百人,但没有符合条件的;而“杨怀秉”的查询结果为零。

“现在,我们只能先对杨震进行血样抽检,通过DNA比对帮其寻找亲人。”派出所将把杨震的血样送到泉州警方进行比对,比对结果将于近日公布。

## 本报联手合肥市邮政局“寻找师恩”反响强烈 师恩比父爱,两代教师温情接力



星报讯

(实习生 赵君梅 记者 江亚萍)

本报联手合肥市邮政局面向全省“寻找师恩”活动推出以来,反响强烈。昨日,安徽省“师德标兵”、“全国师德先进个人”、安徽省“五一”劳动奖章获得者汪来久的儿子汪承明致电本报表示,受父亲影响,自己现在也是一位教师,而当年小学阶段,正是父亲担任自己的老师,师恩堪比父爱。

大山深处的3间校舍,6个年级,是安徽省黟县最偏僻的教学点之一——宏潭乡毛田小学。独自支撑这里的汪来九,是校长、教师、勤杂工和保育员。他不但将青春和汗水全部奉献给了山区,同时也将自己的儿子带上了教书育人这条路。得知本报“寻找师恩”活动

后,汪来久的儿子汪承明表示自己也要写一写,感恩既是自己老师又是父亲的汪来久。

本次活动举办单位为市场星报社、合肥市邮政局,活动情况还会通过本报星空社区(www.xksq.net)同步开展。同时,还将展开微博互动,征集博友们的师恩记忆。微博参与方式:新浪微博用户发布“#感谢师恩#+你想说的话(想对恩师说的或难忘的恩师往事等)+@市场星报”。奖品及规则详见市场星报新浪官方微博:weibo.com/scxb。

活动具体要求为:您可以将需要感念的老师的小故事,通过 yangzijiang2003@163.com 发送给我们;字数在300字以内;写清楚您的联系电话,以及老师的姓名及其联系方式,同时您还需要随小故事写一段话给您的老师。我们会挑选出50个最感人的故事,对这些故事中所提到的老师,赠送两盒精美月饼。此外,您还可以致电本报新闻热线0551-2620110咨询。

## 服务下延 幸福上升

铜陵创新城市基层社会管理

### 中央媒体看安徽

据《光明日报》8月28

日头版头条报道

在安徽铜陵市全市23个社区里,每栋居民楼下都有一块这样的“温馨提示牌”,每一位居民有事就打一个电话。社区管理体制改革的,让铜陵实现了为民服务的朝下延伸,居民幸福感的向上提升。

作为全国第一个全面推行社区管理体制改革的地级市,铜陵立足于精简管理层级、实现区与社区直接互动,自2010年7月以来,先后撤销了市辖区的10个街道办事处,从原来的“市—区—街道—社区”四级管理调整为“市—区—社区”三级服务。

“铜陵改革是城市基层社会管理创新的一次有益尝试,给各地提供了一个可资借鉴的模式。”专程到铜陵调研的民政部领导评价。

## 农民就是你的教授



余虎向实习大学生介绍工作



星报讯(记者 赵汗青 文/

图) 25岁的余虎坐在长丰县吴山镇桥冲村部,平头、黑框眼镜

和白衬衫,他更像一个城市中的小企业管理者。但随后的谈话显示出他的沉稳和灵活,可以想象出他在应对繁忙村务时从大学生干部到村官做出的改变。

和其他村部不一样的是,桥冲村部干净整洁,一楼有一部电视机,二楼会议室放着一台电脑,可以上网。

“我刚来的时候,村部里这些电器都没有。都是慢慢争取来的。”余虎说。桥冲村还建立了自己的村网站。

余虎是池州学院的毕业生,在和一名2008年毕业担任村官的学长沟通后,他决定到基层锻炼。

“农民就是你的教授。”余虎承包了十亩田,每天上网学习栽种技术,买种子化肥,但最后种下的土豆全部都被冻坏了。

但他觉得没什么,在种土豆过程中,余虎和村里的农民熟识,“他们现在都很尊重我。”余虎说,正是这样,他在今年的换届选举中被选为村委副书记。

余虎焦虑的是未来能不能带领村民奔小康,“能够发挥自己的才能,才乐此不疲。”余虎认为,这是支撑他做村官的动力。

## 全椒县福联置业有限公司26%股权转让公告

项目编号:111020

项目名称:全椒县福联置业有限公司26%股权

项目简介:

全椒县福联置业有限公司成立于2007年,注册资本为4260万元。经营范围:房地产开发销售、装修、装潢;建筑材料、水暖器材销售。

转让标的企业产权构成情况:

全椒县城市建设经营发展有限公司持有26%股权;芜湖腾越房地产开发有限公司持有74%股权。

挂牌价格:人民币2073万元

内部决策与行为批复情况、转让标的资产评估及确认情况、受让基本条件、公告期限、受让登记、交易方式、特别事项说明等项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

安徽省产权交易中心地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼,咨询电话:0551-2871622

安徽省产权交易中心

二〇一一年八月三十日